

ТЕАТР ПРИЕХАЛ В СЕЛО

Воскресное утро. Люди сел устремляются в город. Мы, наоборот, спешим в горы, к сельским ребятишкам. Путь наш лежит в село Хал-Келой Советского района.

Наш автобус только появился, а дети уже с билетами в руках бегут в клуб. Вместе с ними пришли и взрослые, свободные от домашних забот.

Зрителей так много, что некоторым даже сесть негде.

Начинается спектакль «Шапка шайтана» по пьесе У. Гайсултанова. Все с увлечением следят за развитием действия. Но вот спектакль закончился, а никто не хочет выходить из зала. Стало быть, зрителям понравилась работа. Мы, актеры, тоже довольны.

Едем дальше, в село имени А. Шерифова. Там ведь тоже ждут нас с нетерпением.

Вечером наш автобус мчится домой. Рабочий день актеров кончился. Но никто не чувствует усталости. Удовольствие, которое мы доставили сельским ребятишкам, — лучший источник творческой энергии.

В. МУСХАНОВ,
актер республиканского
театра кукол.